

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΨΑΧΝΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ - 1201060

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Ενημέρωση / ενεργοποίηση / υποστήριξη / προετοιμασία των μαθητών/τριών για συμμετοχή σε μαθητικούς διαγωνισμούς με βάση τα ενδιαφέροντά τους, τις γνωστικές τους δεξιότητες και την ιδιοσυγκρασία τους Συμμετοχή σε μαθητικούς διαγωνισμούς

2 Διαπραγμάτευση θεμάτων όπως η διαχείριση της ομάδας, η βιωματική μάθηση, η ανάπτυξη της συνεργατικής μάθησης, η ανάπτυξη προσωπικών και κοινωνικών δεξιοτήτων, η διαχείριση συναισθημάτων, η επικοινωνία, η κριτική σκέψη, η λήψη αποφάσεων κτλ.

Εφηβεία - Σεξουαλική Αγωγή

3 Απόκτηση τεκμηριωμένης γνώσης (επιστημονική προσέγγιση των θεμάτων της σεξουαλικότητας πέρα από μύθους, προκαταλήψεις), διασαφήνιση των σεξουαλικών μας αξιών, διαμόρφωση θετικής αντίληψης του εαυτού μας για τις σεξουαλικές σχέσεις και ενημέρωση για τα σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα.

3 Στόχος του προγράμματος είναι να βοηθήσει τους μαθητές να αναστοχαστούν κριτικά τους τρόπους με τους οποίους αλληλεπιδρά ο άνθρωπος με το περιβάλλον με αφορμή το επίκαιρο θέμα των δασικών πυρκαγιών. Πιο συγκεκριμένα, να συνειδητοποιήσουν την αξία των δασών τόσο για τον ίδιο τον άνθρωπο όσο και για το μεσογειακό οικοσύστημα. Κύριος, όμως, στόχος μας είναι να κατανοήσουν τους κινδύνους της πυρκαγιάς, όταν παρουσιάζεται εκτεταμένα και έντονα, όχι μόνο για το περιβάλλον, αλλά και για την κοινωνία και την οικονομία

Τα δάση μας καίγονται !!!

4	<p>Πρωταρχικός μας στόχος είναι η ενεργοποίηση ενός προβληματισμού σχετικά με τη νεοελληνική ταυτότητα και αυτοεικόνα όπως αυτή διαμορφώθηκε μέσα από το νεοελληνικό τραγούδι. Παράλληλα επιχειρούμε να ψηλαφήσουμε τα ποιοτικά χαρακτηριστικά διακεκριμένων στιγμών της νεοελληνικής μουσικής παραγωγής και να προάγουμε την καλλιέργεια της συλλογικής μουσικής ευαισθησίας σε εποχές όπου αυτή δοκιμάζεται υποτασόμενη στους γνώμονες της κουλτούρας του αισθητικού καταναλωτισμού.</p>	<p>“Χρώματα κι αρώματα: ψηλαφώντας τη νεοελληνική ταυτότητα μέσα από τον ήχο και το στίχο του έντεχνου τραγουδιού”</p>
5	<p>Η εξοικείωση των μαθητών/τριών με τις Θετικές Επιστήμες και την Τεχνολογία και η άρτια προετοιμασία τους για την έγκαιρη ένταξή τους στην Ψηφιακή Εποχή - Ανάπτυξη των «Δεξιοτήτων του 21ου Αιώνα»</p>	<p>Εκπαιδευτική Ρομποτική</p>
6	<p>Καλλιέργεια της εικαστικής αντίληψης και έκφρασης των μαθητών/τριών μέσω της εικαστικής δημιουργίας στο χώρο του σχολείου και η διαμόρφωση προϋποθέσεων θετικής αλληλεπίδρασης των εκπαιδευτικών με τους μαθητές.</p>	<p>Αισθητική αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών του αύλειου χώρου του σχολείου μέσω εικαστικών παρεμβάσεων</p>

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Μείωση της άτακτης/σποραδικής φοίτησης των μαθητών/τριών και ιδιαίτερα των μαθητών/τριών που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.

2 Ομαλή μετάβαση από την Πρωτοβάθμια στη Δευτεροβάθμια των μαθητών/τριών. Ενημέρωση μαθητών/τριών Γ΄ Γυμνασίου για επιλογές φοίτησης μετά το Γυμνάσιο.

Σχέδιο Δράσης

Παρακολούθηση Φοίτησης

Ομαλή ένταξη των μαθητών/τριών στην επόμενη σχολική βαθμίδα

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Η Ε.Δ.Υ. σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς σχεδιάζουν και εφαρμόζουν πρακτικές με στόχο: την αντιμετώπιση κρίσεων, την βελτίωση σχέσεων μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών και την εγκαθίδρυση θετικών αλλαγών εντός του σχολικού πλαισίου.

Σχέδιο Δράσης

Επικοινωνιακές πρακτικές για την αντιμετώπιση κρίσεων στη Σχολική Κοινότητα

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος ώστε να βελτιωθεί η επικοινωνία στην οικογένεια, να προαχθούν οι γνώσεις των γονέων σχετικά με τις ψυχικές, κοινωνικές, πνευματικές και άλλες ανάγκες των παιδιών τους και να υποστηριχθεί η συνεργασία τους με τους/τις εκπαιδευτικούς
- 1 Σχολή Γονέων

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Οι μαθητές/τριες αφού επισκεφτούν την εταιρεία που διαχειρίζεται τα ανακυκλώσιμα υλικά στο δήμο μας, να δημιουργήσουν ένα υλικό σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή και στη συνέχεια να οργανώσουν συναντήσεις για να ενημερώσουν τους πολίτες για την σωστή ανακύκλωση στους μπλε κάδους.
- 1 Ανακύκλωση στους μπλε κάδους.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Ολοκλήρωση της περσινής δράσης, επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και υποστήριξη στην λειτουργία των υπόλοιπων μαθημάτων.
- 1 2ο Εργαστήριο Πληροφορικής

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος